

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomantky:	Pavína Sedláčková
Téma práce:	Legislativní proces ve veřejné správě
Rozsah práce:	68 stran
Datum odevzdání práce:	12. 4. 2022

### 1. Aktuálnost (novost) tématu

Kvalita legislativního procesu ve veřejné správě je dlouhodobě sledovaným problémem a autorce se podařilo rozšířit zkoumání o některé nové aspekty.

### 2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Diplomantka prokázala spolehlivou znalost teoretických základů legislativní činnosti i dobrou orientaci v praktických otázkách. Použité metody odpovídají charakteru práce.

### 3. Formální a systematické členění práce

Práce je srozumitelná a dobře uspořádaná.

### 4. Vyjádření k práci

Lze s autorkou plně souhlasit v tom, že v poslední době legislativci snad až příliš často plní narychlo úkoly s nejvyšší politickou prioritou, aniž by měli k dispozici skutečné zadání s vymezením cíle, smyslu a účelu. Kritické úvahy o legislativě se tedy musí na jedné straně vyrovnávat s rigiditou formálních pravidel, jimiž se normotvorba řídí, na druhé straně pak s ambivalentními důsledky požadavku „rychlé reakce“, který je spojován s politizací veřejné správy. Domnívám se, že se diplomantce podařilo vcelku vyváženě prozkoumat legislativní proces ve veřejné správě z obou těchto stránek.

### 5. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Cílem práce byl kritický rozbor legislativní činnosti vlády včetně návrhů na případné změny v legislativním procesu. Tohoto cíle bylo dosaženo.
Samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství	Autorka zpracovala téma samostatně.
Logická stavba práce	Práce je přehledně rozčleněna a kritika legislativního procesu logicky navazuje na analytickou část textu.
Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů) včetně citací	Použité zdroje jsou citovány korektně. Vzhledem k zaměření práce je využita především domácí literatura a judikatura.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Analytické partie textu jsou přesvědčivé vzhledem k tematickému obsahu i k vytčenému cíli práce.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Formální úprava odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.
Jazyková a stylistická úroveň	Práce má dobrou jazykovou a stylistickou úroveň.

## 6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Při obhajobě by se diplomantka měla dotknout i fenoménu, který se v literatuře často nazývá „tailor made laws“, čili legislativní akty, jimž schází prvek obecnosti a jsou „šity na míru“ určitým lidem či okolnostem. Jaké lze v našem legislativním procesu nalézt zábrany toho, aby takovéto legislativní akty vznikaly, považujeme-li je za nežádoucí?

<b>Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě</b>	Doporučuji práci k obhajobě
<b>Navržený klasifikační stupeň</b>	Výborně nebo Velmi dobře (v závislosti na kvalitě ústní obhajoby)

V Praze dne 5.5.2022

prof. Richard Pomahač  
vedoucí diplomové práce